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ZAPISNIK 
 

s dvadesettreće – 23 / 03 / 2024.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 29. svibnja 2024. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
Početak u 19,40 sati.  
 
Prisutni vijećnici: Sara Mužina, Tomislav Zohil, Martina Milutinović Zohil, 

Vedrana Mavrić Barbančić, Ivan Giovanni Tijan, Tomislav 
Jedrejčić, Vedran Benić,  Kristijan Kranjčić, Sanjin Debeljuh, 
Tomislav Galant 

 
Odsutni - ispričani: Eduard Erman, Sanjin Stanić, Dražen Galant 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  

 
 
Predsjednica vijeća Sara Mužina otvorila je 23. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravila sve prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 10 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
donošenje pravovaljanih odluka. 
Daje riječ načelniku radi uvodnog obraćanja. 
 
Općinski načelnik, Željko Plavčić zahvaljuje predsjednici vijeća, pozdravlja prisutne i 
zahvaljuje na odazivu te daje kratak osvrt na period od prethodne sjednice.  
Radovi i opremanje na dogradnji vrtića teku prema planu. Konačno su vremenski uvjeti 
takvi da omogućuju radove na uređenju okoliša. Vrtić je izgrađen, instalacije su postavljene, 
prekjučer je održana koordinacija vezano uz opremanje vrtića. Nada se da će se sve 
napraviti i prije roka koji je 12.10. 
Gotov je natječaj za upis u novu pedagošku godinu, rezultati još nisu poznati. 
U pripremi je dokumentacija za nabavu i troškovnik za izgradnju vrtića u Ceru.   
Nakon provedenih izbora konstituirala se Vlada i veseli da je na današnjoj sjednici Vlade 
alokacija za vrtiće, škole i dvorane povećana na milijardu eura. Cilj je da do 2027. godine 
sve škole koje funkcioniraju u dvije smjene budu u jednoj smjeni. Odobrenje za školu je na 
pečatu i potpisu, bilo je i prije izbora, međutim nitko da nije htio preuzimati tu odgovornost. 
Vjeruje da će na sljedećoj sjednici moći obavijestiti vijećnike o pozitivnom rezultatu. 
U petak je trebala bit zatvorena nabava za Lukovicu II, međutim prolongirano je za 15 dana 
radi pristiglog pitanja.  
Izmjene i dopune glavnog projekta pročistača su privedene kraju te su u petak dostavljene 
u Bale radi pokretanja nove e-konferencije za ishođenje građevinske dozvole. Tijekom 
sljedećeg tjedna bi trebali imati spremnu dokumentaciju za nadmetanje i raspisati javno 
savjetovanje. Vjeruje da bi do 15.7. ili najkasnije 1.8. trebali startati i s tim projektom. Oba 
projekta zajedno teška su oko 3,2 milijuna eura od čega 90% financiraju Hrvatske vode iz 
programa Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, dok je ostalih 10% naš trošak. 
Sljedeći tjedan će se pristupiti asfaltiranju pump-track poligona, sve je već pripremljeno. 
Radovi na okolišu vrtića su se odužili uslijed kiša, sada se radi, dovršen je amfiteatar. 



2 

 

Također, pristupilo se uređenju prostora gdje je bila trgovina u Ceru. Prostor će sada 
koristiti naše najstarije kulturno-umjetničko društvo – KUD Cere. Zahvaljuje KUD-u Cere na 
nastavku rada i angažmana kao i na apliciranju na natječaj za udruge. Misli da će ovaj 
prostor biti adekvatan za njihov rad. 
Jučer je započeta sanacija fasade tržnice, za 9. mjesec planira se uklanjanje postojeće 
nadstrešnice i montaža nove. 
Završava se rekonstrukcija i izgradnja prometnica za što smo u prosincu proveli nabavu. 
Dionica Gradišće-Gržini prijavljena na mjeru 73.13 nije prošla. Bilo je jako puno prijavljenih, 
vjerojatno se za takve projekte više neće raspisivati natječaji, stoga predlaže da se razmisli 
da li da se ova dionica planira u sljedećem proračunu. To da bi bila posljednja nerazvrstana 
cesta koja još uvijek nije asfaltirana. 
Sanacija Ulice 9. rujna od kioska Tiska do kraja škole planira se za 9. mjesec tako da se 
izbjegnu velike gužve u sezoni. Inzistirati će na tome da se omogući jednosmjerni promet, a 
ne da cesta bude potpuno zatvorena. 
Prekjučer su naši vrtićanci sudjelovali na Festivalu zavičajnosti u Marčani. Obavještava da 
je majicama i pizzama počastio naše vrtićance – šampione Vatrogasne olimpijade. 
Koristi priliku da se zahvali školi i svima koji su bili u uključeni u projekt zavičajnosti i izradi 
poučne izložbe o velikim žminjcima (Ive Erman, Zvane Črnja, Nada Galant itd.). U ime 
ravnateljice poziva svih da posjete izložbu, ili u školi u radno vrijeme ili on-line. Pohvaljuje 
mentore i sve uključene učenike. 
Učenicima koji su ostvarili zapažene rezultate na županijskim i državnim natjecanjima 
uručene su pohvalnice odnosno zahvalnice u ime Općine Žminj te im i ovim putem čestita. 
Posebno ističe učenicu L.O. koja je osvojila 1. mjesto na državnom natjecanju iz talijanskog 
jezika i 1. mjesto na županijskom. 4. mjesto na državnom natjecanju osvojila je ekipa iz 
krosa 5. i 6. razred. Načelnik da će ove učenike sljedeći tjedan primiti u Općini i ako su 
vijećnici suglasni državnu prvakinju da bi se nagradilo s poklon-bonom u Linksu, a za 
sportaše 4 poklon-bona u Decathlonu. Smatra da treba nagraditi uspješne, da je to 
priznanje za njih ali i poticaj sljedećim generacijama. Velik broj učenika sudjelovao je na 
županijskim natjecanjima. Ravnateljici i svim djelatnicima škole zahvaljuje na predanom 
radu. 
S 31.05. nažalost završava jedna etapa našeg kultnog restorana „Pod ladonjon“. Sve ima 
svoj početak i kraj, žao mu je da nije nastavljeno poslovanje. Zahvaljuje Anici i Mariji na 
svemu, na brojim prilikama provedenim tamo. Misli da su othranile jako puno generacija i 
nada se da će se naći netko tko će to nastaviti, ako ne u identičnom, onda u sličnom obliku. 
Želi im ugodnu i dugu mirovinu. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje načelniku i otvara vrijeme za vijećnička pitanja. 
 
Vedran Benić pita ima li novosti vezano uz proširenje zone konzervatorske zaštite, da li će 
Općina ići u tužbu. Načelnik odgovara da je protiv rješenja uložena žalba Ministarstvu 
kulture. Sada se čeka ministricu i ravnatelja uprave za zaštitu nepokretne kulturne baštine 
za održavanje sastanka na tu temu. Žalbu je sastavio odvjetnički ured Vukić i partneri iz 
Rijeke. Načelnik dodaje da su nakon podnošenja ove žalbe, a vezano uz projekt 
rekonstrukcije Žminjske kuće, on, pročelnik i projektant bili u Konzervatorskom odjelu u 
Puli, da su naišli na susretljivost i održan je vrlo konstruktivan sastanak. Sljedeći tjedan 
trebali bi dobiti ponudu za završetak tog projekta. Glede same žalbe, ponavlja da ne može 
reći kakav će biti ishod ali da postupak nisu odradili prema Zakonu o općem upravnom 
postupku. U obuhvatu je i planirana Ulica mladih. 
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Sara Mužina ima pitanje vezano uz održavanje i nasipavanje protupožarnih puteva, 
konkretno pita za put Mužini – Foli, lani da nije bio nasipan ni očišćen pa ju zanima da li će 
to biti odrađeno ove godine.  Načelnik odgovara da će se staviti u plan, najprije se rješavaju 
nerazvrstane ceste koje se svakodnevno koriste za promet dok se putevi ostavljaju za kraj. 
Svakako će se urediti prije požarne sezone. 
Sara Mužina govori da je u Glasu Istre vidjela obavijest vezano uz javnu raspravu za 
prostorni plan i javni uvid pa moli da se pojasni. Načelnik odgovara da će biti javni uvid 
vezano uz provedbene mjere koje su mijenjane te su formirane dvije nove industrijske zone 
- u Vadediji i za solarnu elektranu u Balićskom polju o čemu je Vijeće već odlučivalo. 
Provedbene mjere da su nešto pooštrene, ali ne u mjeri da bi drastično utjecale. U petak da 
se otvara javno savjetovanje, sve mape će biti izložene u vijećnici, isto tako i na mrežnim 
stranicama Općine. U tekstualnom dijelu su jasno istaknute promjene – crvenom bojom ono 
što se izbacuje, plavom ono što se dodaje. 
Predsjednica vijeća zahvaljuje načelniku na odgovoru. 
 
Daljnjih pitanja nema.  
Prelazi se na dnevni red. 
Predsjednica vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 23. svibnja 2024. godine.  
 

1.  Verifikacija zapisnika s dvadesetdruge (22/02/2024) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 19. travnja 2024. godine 

2.  Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Općini Žminj za 2023. godinu 

3.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz 

članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu te ostalih komunalnih djelatnosti za 

2023. godinu u Općini Žminj 

4.  Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2023. godinu 

5.  Prijedlog Odluke o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih sirovina 

6.  Prijedlog Odluke o ukidanju Zajedničke odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Žminj i s tim u vezi Urbanističkog plana uređenja 

sunčane elektrane Žminj 

7.   Razno 
 

Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
10 / 10 ZA  
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s dvadesetdruge (22/02/2024) sjednice Općinskog vijeća 

Općine Žminj održane 19. travnja 2024. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

10 / 10 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH  

Zapisnik s 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
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2.  Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u Općini Žminj za 2023. godinu 

 
Predsjednica vijeća poziva načelnika kao predlagatelja da po potrebi obrazloži ovu točku.  
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 

10 / 10 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini 
Žminj za 2023. godinu je jednoglasno prihvaćeno. 
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.   Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu te ostalih 

komunalnih djelatnosti za 2023. godinu u Općini Žminj  

 
Nema prijavljenih za raspravu. 
Daje se na glasovanje. 

10 / 10 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Jednoglasno usvojeno. 
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.  Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj za 2023. godinu 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Računovodstveno smo u plusu 1.142.067,10 eura od čega je 837.000 eura likvidnih 
sredstava. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

7 / 10 ZA 
0 PROTIV 
3 / 10 SUZDRŽANIH (S. Debeljuh, K. Kranjčić, T. Galant) 

Predsjednica vijeća konstatira da je Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žminj 
za 2023. godinu usvojen. 
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.  Prijedlog Odluke o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja mineralnih 

sirovina 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Sukladno odluci Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja izmijenjen je Zakon o 
rudarstvu te su definirana neaktivna eksploatacijska polja. Kod nas su to bivša 
eksploatacijska polja boksita, to je polje „Višnjan – Heki – Žminj“ od čega na naše područje 
otpada cca 12%, i za taj dio mi moramo donijeti odluku o načinu sanacije. Ukoliko ne bi 
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donijeli odluku o sanaciji država nas ne bi mogla uvrstiti u plan niti financirati troškove 
vezane uz tu sanaciju. Donosi se odluka o sanaciji bez eksploatacije, ta odluka se po 
stupanju na snagu dostavlja županiji i nadležnom ministarstvu, prema Zakonu država snosi 
troškove sanacije ukoliko se sanacija vrši bez eksploatacije. 
Načelnik dodaje da sanacija ne mora značiti samo zatrpavanje, da se u tom prostoru može 
napraviti i neki javni sadržaj slično kako je to napravljeno u Cave Romane. Žminjski kavi, 
zašto ne?  
Daje se na raspravu. 
Pitanja nema. 
Daje se na glasovanje. 

10 / 10 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka o sanaciji neaktivnih eksploatacijskih polja 
mineralnih sirovina jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Odluke o ukidanju Zajedničke odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna 

Prostornog plana uređenja Općine Žminj i s tim u vezi Urbanističkog plana 

uređenja sunčane elektrane Žminj 

 
Načelnik daje uvodno obrazloženje. 
Naš Zavod ne poznaje ovakvu vrstu odluke, dok neki drugi to prihvaćaju – logika ove 
odluke je bila da ako se donosi urbanistički plan uređenja nekog područja onda se 
paralelno u tom dijelu mijenja i temeljni dokument odnosno prostorni plan uređenja. 
Obzirom to nije prihvaćeno, izmjene koje bi bile predložene temeljem ove odluke o izradi IV. 
Izmjena i dopuna PPUO-a utkane su u onu Odluku o III. izmjenama i dopunama. Pročelnik 
dodaje da je dobro da su kroz ovu odluku prihvatili ocjenu strateške procjene utjecaja na 
okoliš te se ona sada odnosi na III. izmjene prostornog plana tako da ne moramo ponavljati 
postupak i raditi novu procjenu.  
Daje se na raspravu. 
Pitanja ni prijava za raspravu nema.  
Daje se na glasovanje. 

10 / 10 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANIH 

Predsjednica vijeća konstatira da je Odluka o ukidanju Zajedničke odluke o izradi IV. 
Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Žminj i s tim u vezi Urbanističkog 
plana uređenja sunčane elektrane Žminj jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.   Razno 

 
Predsjednica vijeća poziva vijećnike na raspravu.  
Načelnik govori da smo sada u fazi organizacije pašte i Bartulje. Glede Bartulje, zatrežene 
su ponude od raznih izvođača, cijene su svakakve. U subotu će bit Koktelsi da se napravi 
fešta i Tu i tamo bend. Za petak se planira koncert Mladena Grdovića, besplatan ulaz.  
 
Nema daljnjih prijavljenih vijećnika za raspravu. 



6 

 

Načelnik zahvaljuje svima na radu i suradnji. 
 
Predsjednica vijeća zahvaljuje svima na odazivu te zatvara 23. sjednicu Općinskog vijeća 
Općine Žminj u 20:15 sati. 
 
 
 
KLASA: 024-01/24-01/03 
URBROJ: 2163-41-01-24-2 
Žminj, 29.05.2024.g. 
      
 
 

                    ZAPISNIČAR                PREDSJEDNICA VIJEĆA             
     Neda Kontić Orbanić, v.r.                               Sara Mužina, v.r. 

 


